PICCHETTO F04.M

i
:
F4-X269,/ }
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

| | | | 1 | 1 1 |
\ ! \ \ ! \ 1 1 \
o | ‘ ‘ | ‘ | | ‘
wof | ! \ \ ! \ ! ! \
S | | i i i 3 ‘ *
ol | | ! \ \ ! \ 1 1 !
‘ ‘ ‘ ‘ | | ‘
+21.40F——- 7E:—ﬁ‘ 77777777777777777777777777777777777 A: 77777777777777777777777777777777777 7‘77—7777777—77777777‘777(7fr—7(77T77rﬁ‘7r77r77r7+7kr47+—717f+77i77+771774»7—‘177477177477!774— ! I S FS TS | VIS N R SR S T SO T T S S SO T st tean e SEE EEE SEE BEE e E S ] C ks Stk sty sttt Aiaies Sulunsl g 40 A 0% T S T r*ﬁ‘ff}ff'f 77777777777777777777777 —M16*6
o ,,,! ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, N S S 1 T - SR I x 3 cx H ,,,,,,,J,,],,L,,’,, LI 1 ] 1 1
—— HH 1
+20.843 | s Y = g1 - A R 124 N AR M2 90 -
TTAFS A N = I : HES Fa-x265 -} (T F4-BT30
mi2 55 MRS Faxos | | woes, [T M2 F4-T511 ; F4-T504 ‘ F4-1510 A
b5y o1 ‘ F4-T500 ! | F4-T497 ! DET. "B" \ _— w80/ |[F|FF |, pe
F4-T498 | \ \ " pn \ \ i w DET."B" | M12*55
N 1 M24"80 - ! wAn | | DET- A ! | 1 ! | M12*55
wiz'ss | | i DET. "A i i | | 1 | 3 F4-BT30
| ! | | ! | | | | -
F4-BT10 o | i i i i i i { i é;
A i | | | | | i | i
| | | | | | | R
wizess/| | ‘ | i ‘ i i : i F4-BT29
| | | | | | | | | 255
| | | | | = | | |
s 1 1 1 3 e 1 ! 1 )
R 1 1 1 1 s 1 \ 1 ¢
F4-BT26 | | | % { | | { is | | | x F4-BT28
Lo ‘ 1 1 ‘ 1 1 ! 1 - %
| ! | | ! | | | |
M12°55/ | | i | | | i i : i M12*55
1 ‘ | | | i i | 1
1 1 1 1 1 1 1 i 1
1 : 1 1 : 1 ! i 1
‘ \ ‘ ‘ \ 1 1 | 1
1 | 1 1 | 1 1 | 1
F4-BT26 | | | | | | | | | | F4-BT28
—— i i i i i i | i
1 | 1 1 | 1 nen 1 | 1
M12* 55 | | | | | DET."F | i | M12*55
! 1 DET."E" : | | } | | | DET. "E"
i ! ! ! ! ! \ !
F4-BT26 | ! \ \ ! \ i \
! i i ! | | \ | i
\ \ ‘
+10.75 __M12780/ L1 1 L_1_ 1 S N TN NN U NS NN SN NN NN SN NS A SN S S A S N jﬁi‘ S S T S 1,,',,',,“,,1,l,,',,',,’,,!,,L,L' Ll L1 § 1 1 1 7 [_ 1 1 I 1 11 1 1 1 1 L1 1 1 11 1 1 1 S N SN S S S S S N N !I I A N N S O L. I BN T A L.l L.l 1 1 1 1 11 S N T L1 1 1 1 1 1 1 E4:BI2§
= [+ 3 2 1 1 kS i E E M24*110 ¥ 7
2\ M 24 110 T - 1333 BoH iad Kok 1 T 1 B ihM24t100 + - - - T T 1 1 1 w100 /F
& 29 I8 jEsgkss 4 Ma i M12*60
& e S Bs i o]} 2B ass [ YL F4-BT42
o\ Fa-xart ol Best 1eed Bo: Faxoro /] e B F4-X258 2
i8¢ 10 POt 100§ Dede 1B 3! + NM12*40
‘ - FgS F4-T323 DET."D" Fa-1318 DET. "D" F4-T324 P
. ‘ e X . ! : - M16*80 || E4.
2o F4-T350 DET."C F4-T361 DET. "C" F4-T360 * iz F4-8T5
: M24° 100 M12*40
Lo
D
o
o
<
L
F4-BT28
«© Yo}
S S S
N
< N X
# 1
il T o

F04.25

S T
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I
|
i
i
i
|
| 27000
FO04.15 FO04.16 FO4.17 F04.18 F04.19 F04.20 F04.21 F04.22
F4-X357
F4-X363
©
00 ©
©
o ©
o © © F4-X180 F4-X223 F4-X223
) M24*90 F4-X200 . \ F4-X223
M27*100 o © F4-X200 FAX276 N ® N M2 1
= o © o O s N 5 &) ©lleYrg ol @
o 0 F4-X170 0O 0 o © w O D 2 21
o © m2°s0 o O o © ©@@ F4-X181 ©@ @ ©® @6663 M24*90 ® ® @@ = .
00 4 00 9 000 o © L (| e eRel aflolbe® -
o0 O 00 09 000 o © o © o of|P sl ® =D
Fax205 | ¢y © 0O o © 9 m2s ©@© © o © ®® @® ® e D
00 © o O o © M 24 100 L o © i
0 0 x| g © Y] o0 o © o o @®® Ol D
© o i@ o M24* 110 o o
00 ©® 00 00 0O M27*120 © ©° ge )(% g . .
QO M24* 100 O M 24 * 100 @) F4-X228
o O o o M24* 100 © Q
F4-X199
_— DETTAGLIO"B" % DETJCAALGAIT:IS F
DETTAGLIO"A SCALAT:10 DETTAGLIO"D "
SCALAT:10 DETTAGLIO"C" ~ SCALATA0

SCALA1:10

PIANTA CHIAVE
N

N .
]

Fi3  F15
I

FABBRICATI

FO1-ASSEMBLAGGIO VELIVOLI
F02-PROVE VELIVOLI
FO4-VERNICIATURA VELIVOLI
FO5-PROVE VELIVOLI
FO6A-PROVE MOTORI
FO7-PROVE VELIVOLI
FO8-PROVE VELIVOLI
FO9-MAGAZZINO
FO9A-MAGAZZINO VELIVOLI

i F10-DEPOSITO ESPLOSIVI

F11-GUARDIOLA

F12-MENSA AZIENDALE
F13-MANUTENZIONE FABBRICATI
F14-UFFICI

F15-CENTRALE TECNOLOGICA

| F16-PRODUZIONE PARTI AERONAUTICHE
F17-PLATEA ECOLOGICA
F18-PRODUZIONE E ASSEMBLAGGIO

i F19-SEDE VVF E UFFICI

‘ F20-SOSTA VELIVOLI

PIANTA CHIAVE FO4

3
i
=

LIVELLI FO4

LIVELLO 4

LIVELLO 3

LIVELLO 2

—

LIVELLO 1

LIVELLO 1 - PIANO TERRA GENERALE (SERIE 1000)
LIVELLO 2 - PIANO MEZZANINO TECNICO (SERIE 2000)

LIVELLO 3 - COPERTURA PARTE BASSA E PRIMO PIANO PARTE ALTA (SERIE 3000)

LIVELLO 4 - COPERTURA ALTA (SERIE 4000)

NOTE




